



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18169.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-04 13:50**

Parlex azonosító: **9NHQT55R0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Sándor (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor kezdődik el a „Biztonságosan Fűtött Otthonokért” pályázati program megvalósítása?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz, melyben azt kérdeztem, hogy támogatja-e a kormány, hogy több százezer háztartásba kedvezményesen, az arra jogosultak pedig ingyenesen szerezhessenek be szén-monoxidot jelző, riasztó készüléket?

Írásbeli kérdésemre az Ön államtitkára azt válaszolta, hogy a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és Országos Tűzvédelmi Bizottság (OTB) 2013 óta oszt ilyen készüléket a veszélyeztetett körülmények között élők számára.

Válaszában arra is kitért, hogy a Népjóléti bizottság tavaly decemberben tartott ülésén a „Biztonságosan Fűtött Otthonokért” pályázati programra vonatkozó parlamenti indítványom összetettebb vizsgálatával egyetértek. Itt szeretném megjegyezni, hogy azt mondtam, hogy nyitott vagyok a jobbító szándékú észrevételekre, javaslatokra! Ugyanakkor akkor is, és most is úgy gondolom, hogy a program megvalósítása az emberi életek védelme érdekében nem tűr halasztást, azonnali cselekvést kíván. A program megvalósításában természetesen minden segítségünket felajánljuk szakértőinkkel együtt.

Mindezek miatt kérdezem Miniszter Urat:

- 1. Hány db CO érzékelő berendezés került kiosztásra évente az OTB által 2013 óta? Mennyi készüléket juttattak el Csongrád-Csanád megyében az eltelt időszakban?**
- 2. Milyen további, a program megvalósítását támogató gyors és operatív javaslatokkal**

**kívánja bővíteni a pályázat megvalósítását a területért felelős Minisztérium?
3. Mikor kezdődik el a „Biztonságosan Fűtött Otthonokért” pályázati program
megvalósítása?**

Várom megtisztelő válaszát!

Szeged, 2022. 02. 04.